

Lerángatott egy idegen nőt a buszról és erőszakoskodott vele – letartóztatásba került

A Budai Központi Kerületi Bíróság egy hónapra – 2021. április 29-ig – elrendelte annak a külföldi férfinak a letartóztatását, akit erőszakkal, illetve az élet vagy testi épség elleni közvetlen fenyegetéssel elkövetett szexuális erőszak bűntettével gyanúsítanak.

A megalapozott gyanú szerint a gyanúsított 2021. március 27-én a reggeli órákban a 9-es számú autóbusról lerángatta a vele egy járművön utazó sértettet. A buszról leszállva hátulról átkarolta a nőt, kabátjának és nadrágjának cipzárját lehúzta, majd erőszakosan fogdosni kezdte. Bár a sértett próbált kiszabadulni a terhelt fogásából, többször segítségért kiabált, próbálkozása nem vezetett eredményre. A dulakodás közben a terhelt felemelte és a földre dobta a sértettet, majd ráült és továbbra is lefogva tartotta. Ezt követően járókelők siettek a helyszínre és ők húzták le a gyanúsítottat a sértettről.

A terhelt cselekménye – bizonyítottság esetén – kettőtől nyolc évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethető.

Az ügyészség szökés és elrejtőzés veszélye miatt indítványozta a férfi letartóztatását.

A gyanúsított a bíróság előtt nem tett részletes vallomást, nyilatkozatában azonban elismerte a cselekmény elkövetését. Bár a terhelt személyi körülményei rendezettek, bejelentett munkahellyel és lakcímmel rendelkezik, a bíróság előtt tett nyilatkozata szerint a munkahelyén szeretne felmondani és szülőhazájába hazatérni.

A bíróság álláspontja szerint a terhelt ezen nyilatkozata, az enyhébb kényszerintézkedés alkalmazásához szükséges önkéntes jogkövetés hiányára is enged következtetni – különös tekintettel arra, hogy magyarországi kötődéssel, családdal, vagyonnal nem rendelkezik. A fenti körülmények alapján az feltételezhető, hogy szabadlábba kerülése esetén az országot elhagyná, az eljárás alól kivonná magát.

Összességében tehát a terhelt személyi körülményeire, a bűncselekmény tárgyi súlyára, valamint a várható büntetés tartamára figyelemmel a bíróság megállapította, hogy a gyanúsítottal szemben kizárólag a legszigorúbb kényszerintézkedés alkalmazható.

A végzés nem végleges.
